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Tento článok wikiHow vás naučí, ako preložiť súbor PDF do iného jazyka. Na to môžete použiť bezplatnú online aplikáciu s názvom DocTranslator. Ak si chcete iba prečítať text vo formáte PDF v inom jazyku, môžete tiež použiť Prekladač Google.



kroky

Metóda 1 z 2: Použitie DocTranslatoru




Preložiť do PDF Krok 1

Krok 1. Otvorte webovú stránku DocTranslator

V prehliadači navštívte stránku

DocTranslator podporuje viac ako 104 rôznych jazykov a dokáže zachovať pôvodnú formáciu a obrázky vášho PDF po preklade




Image

Krok 2. Kliknite na položku Preložiť teraz

Je to oranžové tlačidlo v strede stránky.




Preložiť do PDF Krok 3

Krok 3. Kliknite na položku Odovzdať súbor

Tlačidlo je v strede stránky. Otvorí sa okno Prieskumník súborov (Windows) alebo Finder (Mac).
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Krok 4. Vyberte svoj PDF

Prejdite na miesto, kde je váš PDF uložený, a zvoľte PDF kliknutím naň.




Image

Krok 5. Kliknite na položku Otvoriť

Je v pravom dolnom rohu okna. Váš súbor PDF bude nahraný na webovú stránku DocTranslator.

Ak sa vám zobrazí upozornenie, že formátovanie súborov PDF trvá dlhšie ako pri iných dokumentoch, kliknite na tlačidlo „OK“




Image

Krok 6. Vyberte jazyk prekladu

Kliknite na rozbaľovacie pole jazyka v strede spodnej časti stránky a kliknite na jazyk, do ktorého chcete preložiť svoj dokument PDF.

V prípade potreby môžete potiahnutím prstom nahor alebo nadol zobraziť dostupné jazyky




Preložiť do PDF Krok 7

Krok 7. Kliknite na položku Preložiť

Je to oranžové tlačidlo na pravej strane stránky. Potom DocTranslator začne prekladať váš PDF.




Image

Krok 8. Počkajte na preloženie vášho PDF

Ako upozornil DocTranslator, preklad súborov PDF môže kvôli kritériám formátovania trvať niekoľko minút.




Image

Krok 9. Kliknite na položku Prevziať preložený dokument

Je to odkaz, ktorý sa zobrazí v strede stránky po preložení vášho súboru PDF. Preložené PDF sa stiahne do vášho počítača.

V závislosti od nastavení vášho prehliadača sa váš súbor môže automaticky stiahnuť, keď bude k dispozícii

Metóda 2 z 2: Použitie Prekladača Google




Preložiť do PDF Krok 10

Krok 1. Otvorte Prekladač Google

V prehliadači navštívte stránku




Image

Krok 2. Kliknite na odkaz Dokumenty

Nachádza sa nad textovým poľom vľavo.




Image

Krok 3. Kliknite na Prehľadávať počítač

Táto možnosť je v strede stránky. Keď naň kliknete, otvorí sa okno Prieskumník súborov (Windows) alebo Finder (Mac).




Image

Krok 4. Vyberte svoj PDF

Prejdite na miesto, kde je uložený váš PDF, a vyberte ho kliknutím naň.




Image

Krok 5. Kliknite na položku Otvoriť

Je v pravom dolnom rohu okna. PDF sa nahrá na stránku Prekladača Google.




Image

Krok 6. Vyberte jazyk prekladu

V pravej časti stránky kliknite na jazyk alebo kliknite na ikonu




android7dropdown

a zo zobrazenej rozbaľovacej ponuky vyberte jazyk.




Preložiť do PDF Krok 16

Krok 7. Kliknite na položku Preložiť

Toto modré tlačidlo nájdete na pravej strane stránky. Google začne prekladať váš PDF do fulltextovej stránky.




Preložiť do PDF Krok 17

Krok 8. Skontrolujte svoje preložené PDF

Prejdite prstom po preloženej stránke PDF. Aj keď nemôžete zobrazovať obrázky, môžete vidieť všetok text, ktorý bol v súbore PDF, preložený do zadaného jazyka.



Tipy

Pamätajte si, že žiadna prekladateľská služba, pokiaľ nie je najatá profesionálom (a zaplatená), nie je dokonalá. DocTranslator aj Google Translate môžu obsahovať určité chyby v prekladoch











Odporúča:


5 spôsobov, ako preložiť webovú stránku




V tomto článku sa naučíte, ako preložiť webovú stránku z jedného jazyka do druhého. kroky Metóda 1 z 5: Použitie Prekladača Google alebo Bing Microsoft Translator Krok 1. Zadajte stránku, ktorá sa má preložiť Otvorte internetový prehliadač a zadajte príslušnú adresu.

4 spôsoby, ako extrahovať stránky z dokumentu PDF, aby ste vytvorili nový PDF



Už ste niekedy narazili na veľmi rozsiahly dokument PDF s iba niekoľkými zaujímavými stranami? Alebo je súbor príliš veľký na to, aby bol odoslaný e -mailom alebo uložený na flash disk? V systémoch Windows a Mac môžete použiť bezplatné nástroje na extrahovanie jednotlivých stránok z existujúceho dokumentu PDF a vytvorenie nového súboru.

5 spôsobov, ako uložiť e -mail ako súbor PDF v systéme Windows alebo Mac



Tento článok vás naučí previesť e -mailovú správu na súbor PDF pomocou počítača so systémom Windows alebo Mac. kroky Metóda 1 z 5: Používanie služby Gmail Krok 1. Prejdite na stránku https://mail.google.com vo webovom prehliadači Tým sa otvorí webová stránka Gmail.

5 spôsobov, ako preložiť papier na tretiny



Chcete zložiť papier na polovicu? Príliš ľahké. V štyroch častiach? Ľahko! Rozdeliť to perfektne na tretiny? To môže byť dostatočne náročné a každý, kto niekedy musel zložiť dôležitú korešpondenciu, to môže potvrdiť - na túto úlohu je potrebné prekvapivo veľa lahôdok.

3 spôsoby, ako preložiť čipku Vans



Topánky Vans je možné uviazať niekoľkými spôsobmi, vrátane základného kríženého viazania alebo čistejšieho štýlu so súbežnými šnúrkami. Tento článok sa zaoberá oboma týmito metódami a plus pár základných tipov na viazanie a starostlivosť o tenisky.






















Populárne príspevky


	









3 spôsoby, ako zmeniť rozbočovač

2024







	









3 spôsoby čistenia okrúhlej kefy

2024







	









Ako resetovať Spotify: 10 krokov (s obrázkami)

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



Ako predstierať tehotenstvo: 13 krokov (s obrázkami)







	



Ako interpretovať ultrazvuk: 8 krokov (s obrázkami)







	



4 spôsoby, ako otehotnieť







	



Ako vytvoriť genogram: 14 krokov (s obrázkami)







	



3 spôsoby, ako presvedčiť rodičov, aby ti niečo dali







	



Ako vyrušiť sestru (obrázkami)







	



8 spôsobov, ako deaktivovať rodičovskú kontrolu







	



Ako zistiť, či je žena tehotná: 12 krokov







	



Ako presvedčiť rodičov, aby ťa nechali urobiť čokoľvek







	



Ako prinútiť dieťa k pohybu počas ultrazvukovej skúšky







	



Ako zistíte, že ste sa narodili: 9 krokov







	



Ako otočiť sediace dieťa (panva): 13 krokov







	



3 spôsoby, ako poznať polohu dieťaťa v maternici







	



Ako prinútiť mamu, aby vás prepustila: 13 krokov







	



Ako presvedčiť rodičov, aby ti kúpili mobilný telefón
















Najlepšie články


	









3 spôsoby, ako odfarbiť nohavice

2024







	









Ako odfarbiť džínsy: 14 krokov (s obrázkami)

2024







	









Ako zabrániť tomu, aby sa vaše úzke rifle rozťahovali: 13 krokov

2024






























Poradenstvo


	



3 spôsoby, ako zastaviť spoolovanie tlače v systéme Windows

Tlačiarne sú zariadenia, ktoré vás môžu každý deň veľmi bolieť hlava. Tento článok sa bude zaoberať jedným z hlavných problémov súvisiacich s tlačiarňou: spolling. Spoolovanie tlače je termín daný systému v počítači, ktorý prijíma a objednáva tlačové príkazy.







	



Ako naplniť a znova použiť kazetu do tlačiarne

Atrament do tlačiarne je jednou z najdrahších vecí, s ktorými sa pri organizácii svojej kancelárie stretnete. Digitálnym fotoaparátom začnete fotografovať niekoľko fotografií, odovzdať ich počítaču, vytlačiť niekoľko a zrazu sa v kazete minie atrament.







	



Ako resetovať atramentovú kazetu Epson: 15 krokov

Resetovanie čipu atramentovej kazety Epson vám umožní spotrebovať viac atramentu a ušetriť na nákupe nových kaziet. Je to možné vykonať pomocou vhodného nástroja alebo výmeny čipov. Kroky Metóda 1 z 2: Použitie nástroja na resetovanie kazety Krok 1.







	



3 spôsoby, ako opraviť LCD monitor

LCD monitory sú pomerne zložité a nie je neobvyklé, že majú problémy. Väčšinu situácií, s výnimkou komplexného fyzického poškodenia, je možné opraviť doma. Prečítajte si pozorne nižšie uvedené pokyny a buďte opatrní, pretože niektoré typy opráv vás môžu vystaviť riziku vážneho úrazu elektrickým prúdom.







	



Ako sa pripojiť k sieťovej tlačiarni (s obrázkami)

Tento článok vás naučí, ako bezdrôtovo pripojiť tlačiareň k počítaču so systémom Windows alebo Mac pomocou siete Wi-Fi. Kroky Metóda 1 z 2: V systéme Windows Krok 1. Zapnite tlačiareň Pripojte tlačiareň k elektrickej zásuvke a stlačte tlačidlo „Napájanie“ ak ešte nie je zapnutý.




















Odborný názor


	



3 spôsoby, ako pridať prechody v programe Adobe Premiere Pro

Adobe Premiere Pro je editor videa vyvinutý spoločnosťou Adobe Systems dostupný pre platformy Mac a Windows. Umožňuje vám upravovať videá rôznymi spôsobmi, ako napríklad stupňovaním farieb, orezávaním a sekvenovaním klipov, pridávaním vizuálnych efektov, pridávaním oddelených zvukových stôp a prevádzaním videosúborov do rôznych formátov.







	



Ako zmeniť farbu pozadia v programe Adobe Illustrator: 14 krokov

Tento článok vás naučí, ako zmeniť pracovnú farbu pozadia v programe Adobe Illustrator. kroky Krok 1. Otvorte súbor „Adobe Illustrator“ Ak to chcete urobiť, dvakrát kliknite na žltú ikonu s písmenami „ Tam ". Kliknite Súbor na paneli s ponukami v hornej časti obrazovky a potom Otvorené .







	



Ako orezať video v programe Adobe Premiere Pro: 8 krokov

Tento článok vás naučí, ako z videa vystrihnúť nechcené oblasti pomocou aplikácie na úpravu videa Adobe Premiere Pro. kroky Krok 1. Otvorte alebo spustite nový projekt v programe Adobe Premiere Pro Ak to chcete urobiť, dvakrát kliknite na purpurovú ikonu s písmenami „ Pr “a potom kliknite na Súbor na paneli s ponukami v hornej časti obrazovky.







	



Ako pridať obrázok v programe Illustrator (s obrázkami)

Tento článok vás naučí, ako pridať obrázok do projektu „Adobe Illustrator“v systéme Windows alebo Mac alebo do „Adobe Illustrator Draw“, mobilnej verzie, ktorá má menej funkcií ako počítačová verzia programu Illustrator. kroky Metóda 1 z 2:







	



3 spôsoby, ako pridať nové písmo do aplikácie InDesign

Program Adobe InDesign je možné použiť na vytváranie mnohých typov tlačeného obsahu, ako sú knihy, plagáty, letáky a brožúry. Inštalácia nového písma do počítača ho sprístupní v aplikácii InDesign i v ďalších aplikáciách. Ak používate verziu 2019 alebo novšiu, môžete si bezplatne nainštalovať písma Adobe bez toho, aby ste museli aplikáciu zatvárať.




















Najlepšie články


	



Ako orezať vtáčí zobák: 9 krokov (s obrázkami)

Väčšina papagájov, korelov, okrem iných vtákov, si hraním a žuvaním udržuje ideálnu veľkosť zobáka. Zobáky niektorých však môžu v dôsledku choroby, podvýživy alebo nedostatku prístupu k potrebným hračkám príliš narásť. Nikdy nezostrihávajte vtáčí zobák sami, pretože to môže byť pre vtáka veľmi bolestivé.







	



Ako prilákať sovy: 11 krokov (s obrázkami)

Sovy sú vtáky, ktoré lovia hlodavce a obývajú rôzne druhy ekosystémov. Preto sú vnímaní ako prirodzená možnosť znižovania počtu svojich obyvateľov. Okrem toho sú to vtáky s veľmi bystrým sluchom a zrakom. Prilákať ich k svojmu majetku však nie je jednoduché.







	



Ako sa starať o choré domáce zvieratko doma

Je váš vták chorý? Táto situácia môže byť pre neho dosť stresujúca. Postupujte podľa nižšie uvedených pokynov a naučte sa, ako sa starať o svoje roztomilé zvieratko. kroky Krok 1. Udržujte ho v teple Vtáka je nevyhnutné udržiavať v teple, pokiaľ nemá horúčku (v takom prípade sa neodporúča ďalej zvyšovať teplotu - môže to byť smrteľné).







	



Ako sa starať o šteňa andulka: 8 krokov

Ak máte nové šteniatko andulky, môžete mu pomôcť vyrastať šťastné a zdravé tým, že budete ohľaduplní a budete ho vychovávať v správnom prostredí. Nechajte rodičov šteňaťa, aby sa o to starali prvých pár týždňov života, vždy sledovali a pomáhali, keď bolo treba.







	



Ako sa starať o vták, ktorý narazil do okna: 12 krokov

Podľa výskumu milióny a milióny vtákov ročne zomrú na zrážky s oknami. Tieto nehody sú najčastejšie na jar a v období párenia. Je nezákonné mať voľne žijúce vtáky v domácnosti na dobu neurčitú. Je však možné nechať ich niekoľko hodín, aby sa zotavili z otrasu mozgu.
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